
Мероприятие с родителями 

в средней группе 

«Наши мамы лучше всех!» 

Цель: 

 Формировать у детей и родителей взаимную любовь друг к другу, 
повысить социальную значимость материнства. 

 Воспитывать уважительное отношение к старшему поколению. 
 Создать атмосферу праздничного настроения. 

Задачи: 

 Воспитывать внимательное, заботливое отношение к своей маме и 
развивать чувство гордости за нее. 

 Способствовать духовно-нравственному воспитанию, созданию и 
укреплению семейных традиций. 

 Взаимодействовать с семьями воспитанников на основе гуманно-
личностного подхода и путем привлечения их к участию в совместных 
мероприятиях. 

Предварительная работа: 

Изготовление вместе с детьми подарков для мам; разучивание литературных 
и музыкальных произведений по теме; проведение бесед о мамах (профессии, 
совместные дела, отдых, увлечения); организация детских рисунков  
«Портрет мамы», «Фотография ребенка», создание слайдов с пожеланиями 
мамам. 

Ход мероприятия: 

Родители вместе с детьми проходят в группу и располагаются на 
стульчиках. 

Ведущая. Добрый вечер, уважаемые родители и дети! Мы рады видеть вас в 
нашей уютной группе. Мы сегодня собрались в тесном кругу поговорить 
друг с другом, пообщаться. Наше мероприятие я хочу начать с притчи. 

Притча. 

В день своего рождения ребенок спросил у Бога:  

- Я не знаю, зачем я иду в этот мир. Что я должен делать? 



Бог ответил: 

- Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой. Он все тебе 
объяснит. 

- Но как я пойму его, ведь я не знаю его языка? 

- Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед. 

- А как зовут моего ангела? 

- Неважно, как его зовут, у него много имен. Но ты будешь называть его 
МАМА. 

Ведущая. Именно этому дорогому человеку посвящается наш сегодняшний 
праздник. (Аплодисменты) 

Мы с особым трепетом приветствуем наших дорогих гостей- мам, самых 
добрых, самых чутких, самых заботливых, нежных, и конечно же, самых 
красивых! 

Мы в детском саду рассматриваем праздники как уникальную возможность 
взаимодействия детей с родителями. Вы только вспомните, как ищет вас 
ребенок среди других родителей перед началом утренника, с какой 
гордостью он улыбается вам, когда у него все получается! Почему же так 
важны эти праздники? Для кого они важнее- для вас или ваших детей? 

А чтобы это уточнить, проведем небольшой психологический тест. 

ТЕСТ «Активный ли вы родитель?» 

Родителям раздаются полоски картона разных цветов. Нужно выбрать по 
своему ощущению полоску любого цвета. 

Интерпретация: 

 Красный цвет _ вы вполне уверены в своих силах и могли бы прямо 
сейчас выступить перед большой аудиторией. 

 Оранжевый цвет – вы сомневаетесь в своих возможностях, постоянно 
переживаете, что подумают о вас другие. Вы бы согласились 
выступить, но не перед многочисленной аудиторией. 

 Фиолетовый цвет – вы вообще очень скромны, даже испытываете 
некий страх перед тем, что сейчас будет происходить. 



Ведущая. Дорогие друзья, вот что ощущаем мы с вами, взрослые люди, а 
представьте, что испытывает ребенок! Конечно, большинство детей любят 
выступать на публике, но есть и такие, которые стесняются. Вот тут – то и 

нужна ваша помощь.  

Представьте себе такую ситуацию. В детском саду проводится утренник, 
посвященный 8 Марта. Ребенок приглашает маму танцевать, а она 
отказывается. Как вы считаете, допустима ли такая ситуация, каково 
психическое и эмоциональное состояние ребенка в такой ситуации? Что 
переживает ребенок в этот момент? 

1 ребенок 

Дорогие мамы и бабушки! Этот вечер мы посвящаем вам! Хотим, чтобы он 
запомнился светлым и радостным! Пусть уходят все печали и сбываются 
мечты! 

2 ребенок 

Мама! Как много говорит это слово! Самый дорогой человек на земле для 
каждого из нас. Мама- хранительница тепла, любви и красоты. 

3 ребенок 

Мама- это самое красивое слово на земле. Это первое слово, которое 
произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. 

4 ребенок 

Какое самое первое слово? 

Какое самое светлое слово? 

Какое самое главное слово? 

5 ребенок 

Его никогда не напишут с ошибкой. 

На первой странице странице оно в букваре. 

6 ребенок 

Его произносят повсюду с улыбкой, 

И каждый малыш говорит во дворе… 



 

 

7 ребенок 

Шепни его тихо, скажи его звонко. 

Главное слово любого ребенка – МАМА. 

8 ребенок 

Без сна ночей прошло немало, 

Забот, тревог – не перечесть. 

Большой поклон вам всем , родные мамы, 

За то, что вы на свете есть! 

9 ребенок 

За доброту, за золотые руки, 

За материнский ваш совет 

От всей души мы вам желаем 

Здоровья, счастья, долгих лет! 

 

Дети составляют на мольберте на красном сердце из букв слово МАМА. 

Ведущая. Сколько красивых слов было сказано о маме! Давайте мы положим 
эти слова в шкатулочку, чтобы они никогда не затерялись. 

 Словесная игра «Положи в шкатулочку».  
Дети называют ласковые слова и имитируют, как будто складывают 
их в шкатулочку. 

Ведущая. Молодцы! Сколько прекрасных слов о маме вы положили в нашу 
волшебную шкатулочку! А сколько добрых пословиц и поговорок сложено о 
мамах! Давайте вспомним их вместе с нашими мамами. Я прочитаю вам 
начало поговорки, а вы, уважаемые мамы, должны их завершить. 

 Материнская забота и на дне моря…. (спасет). 
 Птица рада весне, а младенец…..(матери). 



 Нет милее дружка, чем родная …. (матушка). 
 При солнышке тепло … (при матери добро). 
 Родных много, а мать … (роднее). 
 Дитя плачет, а у матери … (сердце болит). 
 Для матери ребенок до ста лет … (дитенок). 

Ведущая. Дети- самое дорогое для матери счастье! В трудную минуту она 
всегда защитит, поймет и простит. И любить будет всегда, не важно, сколько 
будет вам лет. Ребята, вы любите, когда мамы улыбаются? 

Дети  . Да! 

Ведущая. Хотите, чтобы они всегда улыбались? 

Дети. Да! 

Ведущая. А что вы должны делать для этого? 

Дети. Слушаться мам, вести себя хорошо, не расстраивать своим поведением. 

Ведущая. Мама человеку дается раз и навсегда. Давайте будем ее беречь, 
заботиться, любить, помогать, не огорчать. 

 Игровое упражнение «Как это здорово-порадовать маму!» 

Дети высказывают свои предположения, как лучше доставить маме 
радость в микрофон, передавая друг другу по очереди. 

Ведущая. Вот как дети любят своих мам и заботятся о них. Как приятно 
слышать о себе добрые и разумные рассуждения. Недавно я слышала, как 
один ребенок назвал свою маму «мамка», а другой – «маманя». Что бы вы на 
это сказали? Приятно ли слышать о себе такое? Почему? Ребята, а как вы 
обращаетесь к своим мамам? Давайте поиграем в игру. 

 Игра «Назови маму ласково» 

Дети называют своих мам ласковыми именами, передавая мяч по 
очереди. 

Ведущая. А теперь поиграем и с мамами, и с детьми. 

 Игра «Узнай маму по голосу». 

Родители выстраиваются в один ряд, а дети параллельно в другой ряд 
(спиной к мамам). Мамы ласково зовут своего ребенка словами «Малыш, 
идем домой!». Ребенок должен угадать по голосу свою маму. 



Ведущая. Сегодня прозвучало много красивых стихотворений о вас, 
дорогие мамы. А сейчас я вам предлагаю побывать в роли поэтов. Давайте 
поиграем в игру «Допиши стихи!» и подобрать рифмы к строчкам. 

 Игра «Допиши стихи» 

Ведущая раздает родителям полоски бумаги с началом стихотворений, 
родители должны подобрать рифму и закончить стихотворение. 

 Из фланелевых пеленок ручки… (вытащил ребенок). 
 Поцелует мама в щечку на ночь… (маленькую дочку). 
 Есть у мамы голубочек, он… (единственный сыночек). 
 Кушай мамин ты блинок, подрастай… (скорей, сынок). 
 Для портрета- рама, для… (ребенка- мама). 

Ведущая. Хорошие, добрые получились у вас стихи. Хотелось бы проверить, 
так ли хорошо вы, ребята, знаете своих мам. Проведем викторину. 

 Викторина с детьми. 

- Кто знает фамилию, имя и отчество своей мамы? 

- Когда мама родилась? 

- Кто заботился о маме, когда она была девочка? 

- Как зовут маму вашей мамы? 

- Как ваша мама называет свою маму? 

- Какого цвета глаза у вашей мамы? 

- Назовите любимый цветок вашей мамы. 

Ведущая. Молодцы! Вы достойные дети своих родителей. Вопросы не 
вызвали у вас затруднений. А теперь проверим, так ли хорошо знают ваши 
мамы вас. Вашему вниманию я предлагаю рисунки детей, где они изобразили 
себя. Ваша задача- узнать своего ребенка на рисунке. 

 Конкурс «Отгадай своего ребенка». 

Родители проходят  к разложенным на столах рисункам и угадывают 
своего ребенка. 



Ведущая. Как много чудесных картин, посвященных женщине, написали 
художники. Сегодня я вам предлагаю совершить экскурсию по экспозиции, 
посвященной вам, наши дорогие мамы. 

 Выставка детских работ «Мамы разные нужны, мамы всякие важны». 

Ведущая. Уважаемые мамы! Послушайте, пожалуйста еще одно 
стихотворение. 

Мама! В этом слове солнца свет! 

Мама! Лучше слова в мире нет! 

Мама! Льется песенка ручьем! 

Мама! Это мы о ней поем! 

Ведущая. А сейчас для наших любимых мам наши дети исполнят песню 
«Моя единственная мама» (сл. А.И. Пилецкой, муз. Д.А. Трубачева) 

Дети исполняют песню. 

Ведущая. Мы надеемся, уважаемые родители, что вы осознали, как мир детей 
и мир взрослых взаимосвязаны. Их не нужно разделять, а нужно укреплять. 
Нужно быть внимательным к своему ребенку, принимать его таким, каков он 
есть. Желаем вам успехов в воспитании добрых, отзывчивых и здоровых 
детей. Берегите себя и своих близких! Всего вам хорошего! 

 


